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Další regionální kolo soutěže EY Podnikatel roku, tentokrát Pardubického kraje, má letos
první vítězku. Prestižní titul udělovaný společností EY pod záštitou hejtmana Pardubického
kraje JUDr. Martina Netolického a nově také prezidenta republiky Petra Pavla, putuje do
rukou podnikatelky Martiny Šmídlové z rodinné firmy Šmídl Holdingová Společnost a.s. Ta
je ve svém oboru jedničkou mezi českými firmami bez zahraničního kapitálu.

Rodinný holding, který Martina Šmídlová spoluřídí a spoluvlastní se svým otcem, má deset poboček a
tři velká logistická centra. Pracuje zde dohromady přes 800 zaměstnanců a firma provozuje přes 500
vlastních vozidel zajišťujících vnitrostátní i mezinárodní dopravu. Firma usiluje o co nejnižší
uhlíkovou stopu. Kontinuální investice do inovací a automatizace umožňují firmě růst a realizovat
akvizice, díky nimž chce Martina Šmídlová ještě více proniknout na evropský trh.

Martina Šmídlová, která se původně věnovala farmacii a až později vstoupila do rodinného byznysu
zaměřeného na dopravu a logistiku, oslovila porotu vedenou loňským celorepublikovým vítězem
soutěže EY Podnikatel roku Jakubem Havrlantem svým přístupem k byznysu, zaměstnancům i
dobročinným aktivitám. V rámci nich podporuje práci s dětmi a mládeží či bezpečnost na silnicích.

„Účast v soutěži mě přiměla ohlédnout se za tím, co jsme společně za těch více jak 30 let podnikání
dokázali, kam jsme se posunuli. Velké poděkování patří porotě, ale také mým kolegyním, které mě
přihlásily a především mému otci, který naši firmu před 34 lety založil a díky němu dělám to, co
dělám,“ podělila se o své dojmy bezprostředně po převzetí ocenění Martina Šmídlová.

„Těší mě, že po dvou letech můžeme ocenit titulem EY Podnikatel roku opět osobnost z Pardubického
kraje. Martina Šmídlová pokračuje v rodinné podnikatelské tradici a firmu dále zvelebuje a posouvá.
Líbí se mi, že se věnuje oblasti udržitelnosti,“ uvedla k výběru letošní laureátky Martina Kneiflová,
vedoucí partnerka EY Česká republika.

„V Pardubickém kraji máme mnoho středně velkých a velkých firem, které však stále můžeme nazvat
jako rodinné. O to více mne těší, když se jedná o firmy, které si uvědomují svoji sounáležitost s
místem, odkud vzešly a kde působí a snaží se podporovat řadu aktivit i mimo podnikání. Rodinný
holding Šmídl je jednou z těchto firem, což ostatně ocenila i nezávislá porota. Budu rád, pokud
podobných příkladů v našem regionu bude stále více,“ dodal Martin Netolický, hejtman
Pardubického kraje, jež je tradičním partnerem a podporovatelem soutěže.

Jména letošních celostátních vítězů jednotlivých kategorií budou vyhlášena 6. března 2024 na
pražském Žofíně. Celorepublikový vítěz bude tradičně vyslán na světové finále, kde bude spolu s
ostatními národními vítězi z téměř šedesáti zemí světa usilovat o titul EY Světový podnikatel roku.

Milan Kočka, partner oddělení auditu EY, Martina Šmídlová, spolumajitelka společnosti Šmídl
Holdingová Společnost a.s. a držitelka titulu EY Podnikatel roku 2023 Pardubického kraje, Martin
Netolický, hejtman Pardubického kraje



Martina Šmídlová, spolumajitelka společnosti Šmídl Holdingová Společnost a.s. a držitelka titulu EY
Podnikatel roku 2023 Pardubického kraje

Oficiálním vozem soutěže EY Podnikatel roku 2023 je BMW Czech Republic s.r.o. Hlavním partnerem
soutěže je Česká spořitelna a.s. Partnerem soutěže je společnost SAP.
Hlavním spoluorganizátorem je deník MF DNES a iDNES.cz. Hlavními mediálními partnery jsou
Česká televize a magazín Forbes, mediálními partnery soutěže jsou Český rozhlas, Seznam Zprávy a
CZECH CRUNCH. Soutěž podporují agentura CzechInvest a Asociace společenské odpovědnosti.
Soutěž se koná pod záštitou prezidenta České republiky.

Již od útlého věku se Martina Šmídlová chtěla věnovat farmacii. Proto pro ni rozhodování při výběru
vysoké školy nebylo těžké, volba padla na Veterinární univerzitu Brno. Ve vysněném oboru pracovala
necelých deset let. Pak přišla rodičovská dovolená, během níž začala vypomáhat v logistické a
dopravní firmě svého otce Vladimíra Šmídla. To bylo před více než 20 lety. Dnes Martina Šmídlová
rodinnou firmu Šmídl Holdingová Společnost a.s. spoluvlastní a spoluřídí.

Firma ušla za dobu své existence pořádný kus cesty. V začátcích měla zhruba 20 lidí, dnes má
holding deset poboček a tři velká logistická centra, ve kterých pracuje dohromady přes 800
zaměstnanců, a provozuje přes 500 vlastních vozidel. Mezi českými firmami bez zahraničního
kapitálu je Šmídl Holdingová Společnost a.s. jedničkou. Zabývá se vnitrostátní i mezinárodní
dopravou, skladováním a dalšími doprovodnými službami s přidanou hodnotou. Svým zákazníkům
poskytuje komplexní servis, včetně dopravy zabezpečeného zboží a nadrozměrných nákladů.

Společnost Šmídl Holdingová Společnost a.s. investuje nemalé prostředky do inovací, automatizace a
do nikdy nekončící modernizace vozového parku. Nejmodernější vozidla v kombinaci s řadou školení
a sledováním stylu jízdy řidičů zajišťují firmě v tomto ohledu co nejnižší možnou uhlíkovou stopu.
Nemalé investice putují i do dalších vzdělávacích programů pro zaměstnance a samozřejmě do růstu
společnosti jako takové. Kontinuální růst je firemní zásadou číslo jedna. V posledních letech se o to
vedení firmy stará především akvizicemi, u kterých kombinuje vlastní zdroje a bankovní financování.
Na jednu z velkých akvizic se firma právě v této době chystá. Martina Šmídlová by totiž ráda ještě
více pronikla na evropský trh. Ambiciózní cíle v podobě spolupráce s velkými mezinárodními
zákazníky v jejích budoucích plánech nechybí. K akvizicím zároveň přistupuje vždy s myšlenkou na
to, aby začleněním nových společností netrpěly stávající firmy holdingu.

Martina Šmídlová myslí ale i na další oblasti – ostatně sama říká, že život není jen podnikání. Firma
proto podporuje řadu regionálních projektů, které se věnují především práci s dětmi a mládeží.
Vánoce jsou pak pro firmu mimo jiné i chvílí, kdy zaměstnanci naloží kamion dárky, vyzdobí ho
vánočními světélky a vyjedou rozvážet dárky do vybraných institucí. Firma také pravidelně pořádá
Rallye Šmídl – soutěž pro širokou veřejnost se zaměřením na bezpečnost na silnicích.

Přestože Martina Šmídlová s nadsázkou říká, že ve firmě svého otce před 20 lety tak trochu uvízla,
neměnila by. Doufá, že jednoho dne podnik předá zase svým dětem, které budou firmu dál rozvíjet –
stejně jako se to podařilo předchozím generacím.
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O soutěži EY Podnikatel roku

EY Podnikatel roku je nejprestižnější světová soutěž podnikatelů, která vzdává hold výjimečným
osobnostem. Jejím cílem je ukázat veřejnosti vynikající osobní příklady na poli podnikání, které
mohou být vzorem pro mladé začínající podnikatele. Soutěž EY Podnikatel roku je koncipována jako
mezinárodní, proto jsou kritéria, podle nichž jsou posuzováni jednotliví účastníci, v každé zemi
srovnatelná. V současné době se jako jediná světově uznávaná soutěž svého druhu pravidelně
vyhlašuje již téměř v 60 zemích na šesti kontinentech. Podrobnější informace naleznete na
www.podnikatelroku.cz.

O EY

EY je předním celosvětovým poskytovatelem odborných poradenských služeb v oblasti auditu, daní,
transakčního a podnikového poradenství. Znalost problematiky a kvalita služeb, které poskytujeme,
přispívají k posilování důvěry v kapitálové trhy i v ekonomiky celého světa. Výjimečný lidský a
odborný potenciál nám umožňuje hrát významnou roli při vytváření lepšího prostředí pro naše
zaměstnance, klienty i pro širší společnost.

Název EY zahrnuje celosvětovou organizaci a může zahrnovat jednu či více členských firem Ernst &
Young Global Limited, z nichž každá je samostatnou právnickou osobou. Ernst & Young Global
Limited, britská společnost s ručením omezeným garancí, služby klientům neposkytuje. Pro
podrobnější informace o naší organizaci navštivte naše webové stránky www.ey.com/cs_cz.
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